



10.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 30.10.2011

„S Tomášem Kubíkem v sestavě a jeho čtyřmi góly plný bodový zisk a pěkný výsledek v dalším zápase na domácím hřišti !!!“

Sokol Vraný – FC Mělník 6 : 1 (2 : 1)

sestava : O.Vébr – Holý, Bradáč, Liška, Nauš (63min.Křepelka) – Novák, Šafner, Kubík (79.min Matourek), Košťák (69.min.Sýkora) – J.Vébr, Folda

Připraveni:Kindl a Urban D.

Po velkém propadáku na Kablovce jsme potřebovali v domácím zápase nutně bodovat. Z tohoto důvodu jsme do zápasu nasadili, stále ještě našeho, kmenového dorosteneckého hráče Tomáše Kubíka a do branky nastoupil za nejistého a zdravotně indisponovaného Kindla fotbalový „všeuměl“ O.Vébr. Oba tahy v sestavě se nakonec ukázaly pro vývoj a výsledek zápasu jako rozhodující a alespoň částečně zalepily absenci zraněných hráčů základního kádru Löweho, Náprstka a Horna.

Jako již tradičně, začal pro nás zápas dobře. Již v 6.min. po uvolnění Foldy na pravé straně následuje polovysoký centr za hranici malého pokutového území, který nachází **T.Kubíka**, který si umí poradit a s jistotou překonává brankáře Mělníka a posouvá nás do vedení **1 : 0**. Hosté poprvé vážněji zahrozili v 8.min, kdy O.Vébr chytil nebezpečnou střelu z velkého vápna. Velkou šanci ke zvýšení našeho náskoku měl J.Novák, který se probil s míčem na kopačkách až před brankáře Mělníka, ale místo střely zvolil centr přes malé pokutové území. Ve 23.min ztrácíme míč v důsledku špatného zpracování na půlící čáře, následuje uvolňovací přihrávka mezi naše stopery do vápna, kterou přebírá hráč Mělníka Raukner a nikým neatakovaný nedává O.Vébrovi šanci a po zemi k tyči srovnává na **1 : 1**. Přesto, že jsme po vyrovnávací brance vypadli z tempa, přestala se nám dařit kombinace uprostřed pole dokázali jsme si vytvořit další šance ke vstřelení branky. Ve 27.min uvolnil Šafner do vyložené pozice Kubíka, ale dává tentokrát vedle branky hostů. Střelu Nováka ve 29.min vyráží brankář Mělníku Sura pouze na roh. Jakub Novák má stoprocentní šanci i v 37.min, kdy sám před brankářem nastřeluje pouze jeho tělo. Přesto před koncem 1. poločasu jdeme opět do vedení. Ve 38.min po výměně přihrávek na naší levé straně je poslední u míče opět **T.Kubík**, proti jehož střele po zemi je brankář hostů bezmocný a vedeme **2 : 1**.

Do 2. poločasu nastupujeme s úkolem zpřesnit kombinaci uprostřed pole, zvýšit pohyb, eliminovat včasným napadáním nebezpečnou levou stranu mělnické ofenzivy a přitvrdit v osobních soubojích. Zlomit odpor mělnických hráčů však nebylo tak jednoduché. V 50.min uniká hráč Mělníka Kasal a záchranná brzda Honzy Lišky (držení za dres) znamená žlutou kartu. V 56.min střílí Kubík do brankáře hostů a odražený míč míří z kopačky Foldy jenom do tyče. V 60.min jsme se konečně dočkali, po vzorné kombinaci J.Vébr nabíjí pro **T.Kubíka**, který završuje čistý „hatrick“ v zápase a upravuje stav zápasu na **3 : 1**. Místo uklidnění však následuje další infarktová situace. V 68.min pronikajícího útočníka hostů Frice ve vápně tvrdě atakuje Novák. Rozhodčí Laštovička píská penaltu a uděluje Jakobovi žlutou kartu. Faulovaný hráč se ujímá exekuce a jeho střelu O.Vébr bravurně vyráží a Mělník nedokáže skorovat ani z dorážky. Tato situace je zlomovým momentem a Mělník už v dalším průběhu zápasu působí odevzdaným dojmem a inkasuje další branky. V 70.min po čítkové kombinaci Kubík, Folda je posledním u míče **J.Vébr** a s jistotou dává na **4 : 1**. V 74.min nastřeluje střídající Křepelka jen levou tyč mělnické branky. V 75.min se ve skrumáži před mělnickou brankou nejlépe orientuje **T.Kubík** a dává dnes již čtvrtou branku – **5 : 1**. V 82.min po pěkném téměř 50ti metrovém průniku Lišky a jeho přesném centru završuje **J.Vébr** brankový účet na konečných **6 : 1** pro Sokol Vraný. V 83.min korunuje své výborné účinkování v brance O.Vébr, když bravurně chytá střelu Mělníka z 8mi metru.

Závěrečné hodnocení: Úkol získat plný počet bodů jsme splnili. Stoprocentní spokojenost lze vyjádřit pouze s výsledkem, hra hlavně v 1. poločase především cca 20 minut po vyrovnávací brance

Mělník měla spoustu nedostatků. Lepší hra byla až po gólové pojistce ve 2. poločase a neproměněné penaltě hostů, kdy jsme se uklidnili a předvedli několik povedených akcí.

V. Müller